報道関係者各位

2020年1月8日 株式会社ベルーナ

花粉が付きにくい♪春のお出かけを快適にしてくれる機能性アウター

ゆったりシルエットの「花粉対策!美シルエットトレンチコート」

~シーンを選ばずに着られる定番デザイン~

株式会社ベルーナ(本社:埼玉県上尾市/代表:安野 清)が展開する大人の女性向け通販ブランド「BELLUNA (ベルーナ)」(https://belluna.jp/) は春号にて「花粉対策!美シルエットトレンチコート」を発売しました。



<花粉対策!美シルエットトレンチコート> ¥3,990 ~ ¥4,990 (税別)

毎年春になると大人気のベルーナの花粉対策アウターに、トレンチコートタイプが新登場しました。「花粉対策!美シルエットトレンチコート」は、デイリーからビジネスまで幅広いシーンで活躍するベーシックなデザイン。程よい光沢感が上品なツイル素材に、花粉が付きにくい加工を施しました。ゆったりとしたシルエットなので厚着の上からも羽織りやすく、まだまだ肌寒い春先に一枚あると便利なアイテムです。暖かくなり始めたら中に着る服を薄手にするなど、気候に合わせた着こなしを楽しめます。

【花粉対策!美シルエットトレンチコートの特長】

◆花粉が付きにくい加工を施した生地で春のお出かけも安心

外出時の花粉が気になる時期に、さっと羽織れる春の定番アウター。程よい光沢感がエレガントなポリエステル 100%素材は、ご家庭で手洗い可能なのもうれしいポイント。

◆用途に合わせてコーディネートできるシンプルなスタイル

ベーシックなデザインなのでシーンを選ばず着られます。ゆとりのあるシルエットで、スーツやワンピースの上にはもちろん、パーカーと合わせてカジュアルに着崩せばトレンド感のあるコーデに。アクセントの飾りベルトが背中側の高めの位置に付いているため、脚長効果も期待できます。

ベルーナでは、"お客様の衣食住遊を豊かにする商品やサービスの提供"という経営理念の下、お客様へより時代を捉えた多彩な商品やサービスを今後も提供し続けてまいります。

【商品概要】



<花粉対策!美シルエットトレンチコート>

https://belluna.jp/01/010101/d/ODAQ/00001/goods_detail/

サイズ/価格: M~LL 3,990 円(税別)、3L~5L 4,990 円(税別)

: ベージュ、ネイビー、ライトグレー 色

特長 : 花粉が付きにくい生地で仕立てた、春に頼れる一枚です。

程よい光沢感が大人っぽく、ゆったりシルエットが今年らしい印象を与えます。

バックに飾りベルトが付いていて後ろ姿もオシャレ。







<花粉が付きにくい生地>

<ベージュ、ネイビー、ライトグレー>

【ファッション通販 BELLUNA】

ターゲット : 40 代~60 代の女性

コンセプト : アパレル品から服飾雑貨まで、ミセスのための

トータルファッション通販

取扱商品 : ミセス向けファッション、ファッション雑貨など

Web サイト : https://belluna.jp/



<カタログ春号>

<スマホサイト>

【会社概要】

会社名 : 株式会社ベルーナ

代表 :代表取締役社長 安野 清 所在地 : 埼玉県上尾市宮本町4番2号 ホームページ: https://www.belluna.co.jp

事業内容 : 総合通販事業・専門通販事業・店舗販売事業・ソリューション事業・

ファイナンス事業・プロパティ事業・その他の事業

■本件に関するお問い合わせ先■ 株式会社ベルーナ 経営企画室 (広報担当:中村)

TEL: 048-771-7753 FAX: 048-775-6063 MAIL: pr-belluna@belluna.co.jp

〒362-8688 埼玉県上尾市宮本町 4-2